



法国安全部门消息人士9日说，袭击《沙尔利周刊》巴黎总部的两名嫌疑人（34岁的赛义德·库阿希和32岁的谢里夫·库阿希）当天在巴黎戴高乐国际机场附近一家印刷企业内劫持至少一名人质，与警方对峙。

法国警方和反恐部队包围这家印刷企业所在小城，封锁通往当地的所有道路，并派出多架直升机配合搜捕。

随后，法国宪兵特种部队发起进攻。在逃的两名袭击者已被击毙，警方还救出一名人质。



1月9日，法国警察对过往车辆进行检查



1月9日，警方人员在劫持人质事件现场附近检查车辆



1月9日，警方人员抵达劫持人质事件现场



1月9日，警察协助当地儿童乘坐大巴撤离
本版图片均据新华社

特种部队发起进攻，杂志社血案两名凶手被击毙

此外，巴黎东郊也发生劫持人质事件，劫匪也被击毙，警方称其与杂志社血案凶手有关联



1月9日，在法国达马尔坦昂戈埃勒，两架直升机在劫持人质事件现场上空盘旋

“飞车大战”后藏身一家印刷企业

法国资安部门消息人士说，警方9早些时候在法国2号国家公路上演“飞车大战”，追击现年34岁的赛义德·库阿希和32岁的谢里夫·库阿希兄弟。这一过程中，枪声四起。

这场“飞车大战”最终在塞纳—马恩省小城达马尔坦昂戈埃勒结束。消息人士说，警方未能追捕到库阿希兄弟，他们躲入达马尔坦昂戈埃勒，藏身于当地一家小型印刷企业，并劫持至少1名人质。

据法国媒体报道，在达马尔坦昂戈埃勒市人质劫持现场，法国宪兵特种部队向袭击《沙尔利周刊》杂志社的两名嫌疑人发起进攻。枪声、爆炸声持续20秒，目前已经平息。在逃的两名《沙尔利周刊》杂志社袭击者已被法国警方击毙，警方救出一名人质。 据新华社

最新进展

法国宪兵特种部队发起进攻 两名袭击者被击毙

据法国媒体报道，在达马尔坦昂戈埃勒市人质劫持现场，法国宪兵特种部队向袭击《沙尔利周刊》杂志社的两名嫌疑人发起进攻。枪声、爆炸声持续20秒，目前已经平息。在逃的两名《沙尔利周刊》杂志社袭击者已被法国警方击毙，警方救出一名人质。 据新华社

揭秘

两兄弟名列法通缉名单榜首

谢里夫。他说，谢里夫开始变得自己封闭、木讷，也开始蓄须。他认为，也许是在监狱的日子把他变成了一枚定时炸弹。

但一部2005年的法国电视纪录片称，谢里夫当年试图前往伊拉克，暗示他的激进个性可能早在入狱前就形成。片中说，美国2003年进攻并占领伊拉克，伊拉克人承受的负面后果以及后来曝光的平民死亡和美军虐囚丑闻，令法国的阿拉伯裔居民感到愤怒。

不过，这部纪录片中包含一组镜头，描述2004年时的谢里夫。片中讲述者称，这名身穿黑色T恤、留短发、戴短粗腕表的青年对漂亮女孩儿比对宗教更感兴趣，与朋友们在一起时，他似乎非常放松并在微笑。其中一个画面，他头戴一顶棒球帽、帽檐向后，吼着说唱歌曲，还陶醉地跳舞。

与弟弟相比，赛义德·库阿希几乎不为公众所知。但法国总理曼努埃尔·瓦尔斯8日说，情报机构早已关注这兄弟两人，在杂志社被袭击之前，可能已在跟踪他们。 谢里夫的律师文森特·奥利维耶当时说，他的当事人是不谙世事跟错团体。根据审讯中披露的内容，谢里夫据说仅接受过少量战斗训练、在巴黎公园里慢跑锻炼和通过一张张图研究一支卡拉什尼科夫自动步枪如何操作。而他则被描述为不情愿的“圣战分子”，被反恐官员阻拦没能去成伊卡，因此得到挽救。

在《巴黎人》日报8日刊登的文章中，奥利维耶说，人狱改变了

庄北宁(新华社供本报特稿)

封锁道路，围捕两名嫌犯

的两个人就是嫌疑人。”

当天早些时候，警方在一个安全检查站附近与武装人员发生激烈交火。一名女子向警方报告说，库阿希兄弟全副武装，抢走了她的“标致”牌轿车。

警方说，库阿希兄弟8日上午抢劫了埃纳省一加油站。该加油站位于巴黎以北80公里处。加油站工作人员根据警方公布的照片认出两名嫌疑人，迅速报警。警方认为，两名嫌疑人随身携带至少一支AK-47步枪。

在当年谢里夫所涉的案件审理中，牵出一个极端组织在巴黎东北部社区招募成员的网络。

一些曾报道过这起案件的美联社记者回忆，谢里夫当时瘦削，在法庭上似乎非常紧张。

谢里夫的律师文森特·奥利维耶当时说，他的当事人是不谙世事跟错团体。根据审讯中披露的内容，谢里夫据说仅接受过少量战斗训练、在巴黎公园里慢跑锻炼和通过一张张图研究一支卡拉什尼科夫自动步枪如何操作。而他则被描述为不情愿的“圣战分子”，被反恐官员阻拦没能去成伊卡，因此得到挽救。

瓦尔斯呼吁法国民众保持团结，不让恐怖分子得逞。“恐怖分子想达到什么目的？他们想制造恐慌，使法国人互相憎恨。我们必须比他们更强大。”他说。

在《巴黎人》日报8日刊登的文章中，奥利维耶说，人狱改变了

庄北宁(新华社供本报特稿)

法国总理向恐怖主义宣战

取新措施回应恐怖主义威胁。自2013年8月以来，法国采取的反恐政策已成功挫败5起恐怖袭击阴谋。

瓦尔斯呼吁法国民众保持团结，不让恐怖分子得逞。“恐怖分子想达到什么目的？他们想制造恐慌，使法国人互相憎恨。我们必须比他们更强大。”他说。

他同时表示，法国有必要采

再次发生血案

巴黎东郊发生人质劫持事件 劫匪被毙，人质有伤亡



警方9日公布的涉嫌8日在巴黎东郊蒙鲁日射杀女警的嫌疑人阿雅·博姆迪安(左)和阿梅迪·库利巴利的照片

9日中午，巴黎东部一家犹太人杂货铺也发生人质劫持事件，劫匪至少劫持5人，大量警察、救援人员已经抵达现场。警方称，杂货铺劫匪与杂志社袭击嫌疑人存在关联。

据法国媒体报道，在巴黎东郊人质劫持案现场，警方发起进攻。警方击毙劫持者，事件同时造成多名伤亡。

人质至少有5名，可能包括妇女和儿童

据法国媒体报道，发生人质劫持事件的杂货铺位于巴黎东部万塞讷门附近。人质至少有5名，可能包括妇女和儿童。警方消息人士称，一名男子持有两支自动武器，在开火后劫持人质。目击者称，劫持事件发生时，传出持续枪声。

事发后，警方立即封锁现场附近地区，可以看到至少一架直升飞机在上空盘旋。附近学校的学生暂时被禁止离开学校。

关于劫持细节媒体报道混乱。

一些媒体在报道中称，至少两人在劫持事件中死亡。路透社则是报道有1人严重受伤，并援引法国内政部消息否认两人死亡。当地媒体称，内政部长贝尔纳·卡泽纳夫已经前往现场。

机在上空盘旋。附近学校的学生暂时被禁止离开学校。

关于劫持细节媒体报道混乱。

一些媒体在报道中称，至少两人在劫持事件中死亡。路透社则是报道有1人严重受伤，并援引法国内政部消息否认两人死亡。当地媒体称，内政部长贝尔纳·卡泽纳夫已经前往现场。

据法国媒体报道，发生人质劫持事件的杂货铺位于巴黎东部万塞讷门附近。人质至少有5名，可能包括妇女和儿童。警方消息人士称，一名男子持有两支自动武器，在开火后劫持人质。目击者称，劫持事件发生时，传出持续枪声。

事发后，警方立即封锁现场附近地区，可以看到至少一架直升

机在上空盘旋。附近学校的学生暂时被禁止离开学校。

关于劫持细节媒体报道混乱。